

Projektni teden 17.-21. 6. 2024

Skupna navodila:

- Dejavnosti potekajo od 8.20 -12.00/13.00 – glede na raspored za kosilo
- Ure se pišejo po urniku
- Razredniki na RU oz. v sklopu pouka pri svojih urah pojasnite in predstavite potek projektne tedna, urnik obesite v matičnih učilnicah; okrožnic ne bo, urnik dejavnosti bo objavljen tudi na spletni strani šole
- Učencem naročite, da pripomočke prinesejo s seboj
- Nagrade bodo bonboni, čokolade (učenci so rekli, da je čisto dovolj takšna majhna pozornost)

RES VELIKA PROŠNJA:

Učenci so ta teden načrtovali sami, bili so sicer vodeni. Okvir in sam načrt so dobro zastavili, bodo pa pri sami izvedbi pomanjkljivosti, luknje ... Zato prosim za strpnost brez kritiziranja, predvsem pa vas prosim za vašo podporo in fleksibilnost pri izvedbi. Učenci so se potrudili, to delajo prvič, zato ne bo izpeljano kot je treba. Morda bo še največ pomoči potrebne pri izvedbi medrazrednih tekmovanj, ki si jih učenci zelo želijo, ne glede na pomisleke glede zahtevnosti same izvedbe. Evalvacijo in potrebne spremembe bomo izvedli po končanem tednu.

Če vidite, da bo časa premalo, prosim, da jim priskočite na pomoč z dodatnimi aktivnostmi. Si pa drugače za ideje zaslužijo vse pohvale.

Če potrebujete mize, stole... naj učenci odnesejo iz jedilnice, zadnja skupina mora vse prinesiti nazaj.

POTEK DEJAVNOSTI

Če bo slabo vreme, poteka vse po razredih oz. bomo dnevno prilagajali. Na PS ste z učenci tisti učitelji, ki jih imate sicer po urniku.

	1.- 4. razred	6.-8. razred
pon, 17.6.	Razred ustvarja zgodbo <ul style="list-style-type: none">- Vsak učenec na A3 list nariše svojo sliko/zgodbo v poljubni tehniki- Ustvarja se lahko v razredu, zunaj ...- Nato vse slike sestavijo v neko smiselno celoto in jo razstavijo v razredu (tabla)- Napišejo zgodbo iz teh slik in jih predstavijo- Najboljša je nagrajena	RISANJE ČRT NA IGRIŠČU: Nejc, Matic (8.c), Matej (8.a) + še 3 prostovoljci Dan družabnih iger <ul style="list-style-type: none">- Nekaj zabavnih iger – nabor za izvedbo vam pošlje Teja- Nekaj zabavnih iger prinesejo sami – se dogovorite z učenci- Zabavne igre lahko ustvarjajo sami (npr: listki za ladvice, vislica, activity kartice ...)- S kredo na igrišču si lahko narišejo ristanc..- Igre z vodnimi baloni (kdor želi. Učenci naj prinesjo majice za preobleči)- Šah, karte

		<ul style="list-style-type: none"> - Po igrišču se naredijo točke – učenci lahko prinesejo mize iz jedilnice in stole, vendar je potrebno obvezno vse pospraviti - Krožijo med točkami in igrajo
tor, 18.6.	<p>Dan družabnih iger</p> <ul style="list-style-type: none"> - Nekaj zabavnih iger – nabor za izvedbo vam pošlje Teja - Nekaj zabavnih iger prinesejo sami - Zabavne igre lahko ustvarjajo sami (npr: listki za ladjice, vislica, activity kartice ...) - S kredo na igrišču si lahko narišejo ristanc.. - Igre z vodnimi baloni (kdor želi. Učenci naj prinesjo majice za preobleči) - Šah, karte - Po igrišču se naredijo točke – učenci lahko prinesejo mize iz jedilnice in stole, vendar je potrebno obvezno vse pospraviti - Krožijo med točkami in igrajo 	<p>Razred ustvarja zgodbo</p> <ul style="list-style-type: none"> - Vsak učenec na A3 list nariše svojo sliko/zgodbo v poljubni tehniki - Nato vse slike sestavijo v neko smiselno celoto in jo razstavijo v razredu (tabla) - Napišejo zgodbo iz teh slik in jih predstavijo - Najboljša je nagrajena
sre, 19.6.	<p>Branje pod krošnjami</p> <ul style="list-style-type: none"> - Naredijo plakate in zapišejo nabor knjig, ki jih je vredno prebrati (avtor, naslov + zakaj se jim zdi dobra knjiga) - Delavnica, kjer ustvarjajo svoje knjige, stripe - Oddajo knjige, ki jih doma ne rabijo več in jih lahko učenci kupijo za 1 evro, denar gre v sklad - Kviz o knjigah – Brane in Tjaša - Intervju z učitelji: kaj so brali, zakaj so brali .. 	<p>Razredne igre nujna pomoč in aktivnost učiteljev</p> <ul style="list-style-type: none"> - Med dvema ognjema - Ristanc - Nogomet - Odbojka - košarka - Najboljši razred je nagrajen

	<ul style="list-style-type: none"> - Prinesejo svoje knjige in jih berejo, lahko si jih izposodijo tudi v knjižnici 	
čet, 20.6.	<p>Razredne igre nujna pomoč in aktivnost učiteljev</p> <ul style="list-style-type: none"> - Med dvema ognjema - Ristanc - Nogomet - Poligon - Najboljši razred je nagrajen 	<p>Branje pod krošnjami</p> <ul style="list-style-type: none"> - Naredijo plakate in zapišejo nabor knjig, ki jih je vredno prebrati (avtor, naslov + zakaj se jim zdi dobra knjiga) - Delavnica, kjer ustvarjajo svoje knjige, stripe - Oddajo knjige, ki jih doma ne rabijo več in jih lahko učenci kupijo za 1 evro, denar gre v sklad - Kviz o knjigah – Brane in Tjaša - Intervju z učitelji: kaj so brali, zakaj so brali .. <p>Prinesejo svoje knjige in jih berejo, lahko si jih izposodijo tudi v knjižnici</p>
pet, 21.6.	<p>Filmski dan</p> <ul style="list-style-type: none"> - razred preko ankete izbere film, učenci priskrbijo, da prinesejo v film v šolo - si ga ogledajo - zapišejo kritiko filma in jo predstavijo - najboljša kritika je nagrajena 	<p>Filmski dan</p> <ul style="list-style-type: none"> - razred preko ankete izbere film, učenci priskrbijo, da prinesejo v film v šolo - si ga ogledajo - zapišejo kritiko filma in jo predstavijo - najboljša kritika je nagrajena